



# 疫情 防控



## 莫急莫恼莫慌 一切都在向好

### 堂食

#### 合肥市全部恢复堂食服务

星报讯(记者 沈娟娟) 日前,合肥市疫情防控应急指挥部发布通告,鉴于合肥市已无中、高风险地区,全域进入常态化疫情防控,市疫情防控应急指挥部经研判决定,全市恢复堂食服务。

继恢复巢湖市、安巢经开区、长丰县、庐江县、新站区、高新区、肥西县、经开区、蜀山区、肥东县、庐阳区堂食服务后,自11月6日早晨起,恢复仅剩的瑶海区、包河区堂食服务,广大商家可提前备料。

恢复堂食的各餐饮经营单位,暂不承接30人以上婚宴、宴会等规模性聚餐活动。安排人员督促进店顾客扫场所码,查验安康码、行程卡和24小时核酸采样

报告;落实预约、50%限流、餐桌间距不少于1米等措施;提供公勺公筷,翻台时桌面消毒;保持经营场所通风和整洁卫生,垃圾日产日清并规范处置,经营场所每日全面消杀,做好消杀记录并公示消杀情况。

各餐饮经营单位对从业人员要每天严格执行“1次核酸检测+3次体温监测”要求。从业人员凭24小时核酸采样报告上岗,每日开展健康监测,服务过程中全程佩戴口罩,一旦出现发热、咳嗽、腹泻等症状,餐饮经营单位要立即暂停其工作,并督促其到发热门诊就医排除风险后方可到岗。

行业监管部门和属地每日对餐饮经营单位落实

疫情防控措施情况进行巡查。对防疫要求落实不到位的,将依法依规查处。

顾客进出店面和在店内公共区域活动时,要规范佩戴口罩,配合商家查验,如有发热、干咳、乏力、嗅觉味觉减退、鼻塞、流涕、咽痛、结膜炎、肌痛和腹泻等症状的,为了自己和其他人身体健康,不得参加堂食。对不落实规定及瞒报、谎报的单位和个人,一律依法依规查处。



### 复学

#### 高三、初三年级恢复线下教学

星报讯(记者 沈娟娟) 记者从合肥市第111次疫情防控工作视频会商会上获悉,11月7日起,合肥市高三、初三年级从11月7日起恢复线下教学,其他年级无特殊情况计划11月9日起恢复,风险人员活动轨迹涉及区域的学校,待排除风险后立即恢复。

#### 11月7日起

#### 书店、电影院等有序恢复营业

同时,合肥市建议在肥高校(除个别涉疫高校)根据实际情况,原则上从11月7日起,安全有序解除封闭管理,但不可“一放了之”,要继续做好常态化防控,倡导全体师生“可出校门、不离合肥”,如确需离肥的,须经学校领导批准,谁批准、谁负责。

记者了解到,合肥市电影院、书店、网吧等文娛休闲场所及“五小”场所,11月7日起有序恢复营业。营业前要再次检查“场所码”、提前做好通风消毒等防疫措施,营业后严格执行“限流、预约、错峰”等管理要求,如违规经营造成疫情传播风险,将立即暂停营业并依法追究相关责任。

自11月6日早晨起,合肥市恢复包河区、瑶海区堂食服务,至此全市各地均已开放堂食。餐饮经营单位和食客都要严格按照防疫要求办。

#### 恢复家庭装修维修安装

11月7日起,合肥市恢复家庭装修维修安装,但必须从严落实“持续检、出门采、进门查”:即从业人员已连续“5天5检”,每日早晨先采样、再出门,入户施工时必须查验“两码”和24小时核酸报告,各小区及房屋业主要切实负起查验责任,严防造成疫情传播风险。全面推广“合肥家服平台”,尽快做到进门入户服务人员“一人一证(码)”。



合肥将继续做好“落地检”“跟踪检”,把好“入口关”。对来自省外中高风险地区的客人和需要返肥的家人,要真诚欢迎,只是请其提前通过12345热线或向社区报备,市直相关部门和辖区要全力做好跟进服务。

相关负责人介绍,合肥将继续在力求精准、力求方便群众上下功夫,千方百计保障好群众生活、工作和就医用药等需求,对群众诉求要做到接诉即应、能办尽办,对困难群体要加强走访探视、主动嘘寒问暖,坚决防止发生冲击社会道德底线的事。

### 核酸

#### 常态化区域核酸检测调整为每2天一次

星报讯(记者 沈娟娟) 记者从合肥市获悉,合肥全域已实施常态化防控措施,全市进入常态化防控阶段,区域核酸检测频次因时因势进行调整。

根据安排,11月7日起,除个别区域外,合肥市常态化区域核酸检测调整为每2天一次。瑶海区、庐阳区、蜀山区、包河区、经开区、高新区、新站区,近期开展时间为11月7日、9日、11日、13日。后续通告发布前,均为单日进行。

肥东县、肥西县、长丰县、庐江县、巢湖市常态化区域核酸检测视情调整为2至5天一检,时间由属地自行安排并对外发布。重点人群及风险人群活动轨迹涉及区域继续“一天一检”。

核酸检测采样时间为7:00~20:00。其中,建筑工地、大型企业、托育机构上门采样时间截至全体人员采样完毕;中小企业及楼宇办公场所、各类经营服务性场所采样时间截至18:00;住宅小区采样时间截至20:00。

广大市民可错峰有序、就近就便参加采样。暂时不在检测区域内或此时间段内因故而漏检者,将经大数据分析,并通过语音提醒就近就便参与检测,未检测者将被安康码弹窗提醒。



### 开放

#### 规范有序开放文化休闲娱乐场所

星报讯(记者 沈娟娟) 11月6日,合肥市疫情防控应急指挥部发布通告,自2022年11月7日起,有序开放演艺场所、网吧、影剧院、美术馆、博物馆、纪念馆、文化馆(站)、图书馆(阅读空间)、景区公园室内场所、健身房、公共浴室、桑拿房、会所、美体馆、瑜伽馆、足疗店、修脚店、采耳店、美容店、艾灸(针灸)馆、酒吧、KTV、室内歌舞场所、室内体育馆、室内游泳馆、棋牌室、麻将馆、按摩店、游戏游艺场所、桌游室、剧本杀、密室逃脱等文化休闲娱乐场所。

各经营单位必须按要求申领场所码,且在入口醒目位置张贴,确保做到“一址一码”“码址相符”,逢进必扫、逢扫必核。同时,各经营单位要严格落实主体责任,按照“预约、限流、错峰”等要求,控制人员数量、减少人员聚集。落实落细查验安康码、行程码和48小时核酸阴性报告,以及戴口罩、测温、消毒、通风等常态化防控措施。严

禁红黄码和安康码弹窗人员进入,一旦发现,立即拨打12345政务热线报告。

记者了解到,各经营单位要建立行业从业人员健康档案,每日开展健康监测,从业人员凭24小时核酸阴性报告上岗,服务过程中全程佩戴口罩。一旦出现发热、咳嗽、腹泻等症状,经营单位要立即暂停其工作,并督促其到发热门诊就医排除风险后方可到岗。

合肥市将严格落实行业主管责任和属地责任,进一步加强对相关经营单位常态化疫情防控的规范管理和巡查督导。对落实防疫要求不到位的,责令限期整改;对拒不整改或整改不到位的,将依法依规从严处置。



### 就医

#### 安医大一附院北区停止黄码医院运行

星报讯(记者 马冰璐) 11月6日,记者从安徽省公共卫生临床中心(安医大一附院北区)获悉,根据合肥市疫情形势,经省新冠肺炎疫情防控应急综合指挥部研究决定,11月7日(周一)起,该院停止黄码医院运行,逐步恢复常态化诊疗。

停诊后,医院将在上级有关部门指导下做好终末消毒、效果评价等工作,确保平稳、安全、有序恢复常态化诊疗。门急诊开诊时间将会第一时间向全社会通告。

